Kontposbabie paboTsl 1o anredpe B 8

Koumponvnasa paboma Nel. 8 knacc.

Bapuanm 1.
14ab 3x y? —z°
1. Cokparture apoOb: a ;6 6 :
P AP )49a3b2 )xz +4x 2y +2z
2. IlpencraBbte B BUE IpOOU:
3x-1 x-9 1 1 5 5¢—2
a)——— ;. 0) — ;8 ————; :
X 3X 2a—b 2a+b c+3 c"+3c
a® -
3. Haiigure 3Ha4YeHUE BBIPAKEHUS —a npu
a=02, b=-5.
3 x+15 2

4. YIIPOCTHUTH BBIPAKEHUE: —— — ——— ——.
X-=3 x°-9 X

Komwmponvuas paboma Nel. 8 knacc.

Bapuanm 2.
3 2 Q2
1. Cokparture 1poOb: a) 39)(2 y2 . 0) 25y . 6) a -b :
26X°y y© -2y 3a—-3b
2. IlpencraBbTe B BUIE IpOOH:
3-2a 1-a’. 1 1 3 4-3
a) ———— 0 — ;8) -= :
2a a 3X+y 3x-y b-2 b"-2b
_ 2
3. HaitguTe 3HaueHHE BBIPAKECHUS X 26y +3y 1pu
x=-8, y=0L
X+8 1

4. YOpoCTUTh BbIpaKEHUE: -— -=.
X-4 x°-16 X
KounTponbHbie paboThl o anredpe B 8

Konmponvnas paboma Nel. 8 knacc.

Bapuanm 1.
14a°b 3x y? —z°
1. Cokparture apo0b: a .6 6 :
P P )49a3b2 ) X% + 4x 2y +2z2
2. IlpencraBbTe B BUIE APOOU:
3x-1 x-9 1 1 5 5¢c-2
a)—5—— 7 0) — ;8) -— .
X 3X 2a—b 2a+b c+3 c“+3c
. a®—
3. Haitaure 3HaUYeHNE BBIPAKEHUS —a Inpu
a=02, b=-5.
3 X+15 2

4. YIIPOCTHUTH BBIPAKEHUE: —— — ——— ——.
X=3 x°-9 X

Konmponvnasa paboma Nel. 8 knacc.
Bapuanm 2.

3 2 _p2
39)(2 yz; 5) 25y ; 6)a b .
26x°y y© -2y 3a—-3b
2. IIpencraBbTe B BUIE IpOOH:

1. Cokparure npobs: a)

3-2a 1-a’ 1 1 3 4-3

a) ——— 0 - ;8 -= .

2a a 3X+y 3x-y b-2 b°-2b

_ 2
3. Haitaute 3HaueHNe BBIPAKECHUS X 26y +3y 1pu
y
x=-8 y=0L
x+8 1

2
4. YOpOoCTUTh BbIpaKECHUE: -— -=.
X-4 x°-16 X



Koumponvnas paboma Ne2. 8 knacc.
Payuonanvusie vipasicenus.

1 sapuanm.
1. [IpeacraBbTe BEIpA)KEHHUE B BUJIE IPOOH:
5 2 3 2 B
a)42f . ys; 6)63ab:(18a2b) 6)46; 1:6a+3; 2)u_ p . p)
y' ldx c a -9 a+3 p P—q ¢

2. Iloctpotite rpaduk GyHKIUN Y = 6 . KakoBa o0macTb
X

onpeneneHus Gpynkuuu? [Ipu kakux 3HaUeHUSIX X QYHKIUSA
MIPUHUMAET OTPUIIATEIbHBIC 3HAUCHHUS ?
3. JJokaxkuTe, 4TO IPU BCEX 3HAUCHUSAX b # +1 3HaUCHHE BBIPAKECHUS

(b_l)z( 1 1

+
b>-2b+1 b*-1

]+ 2 HE 3aBUCHUT OT b .
b+1

Koumponvnasa paboma Ne2. 8 knacc.
Payuonanvusie evipasicenus.

2 sapuaum.

1. [IpeacraBbTe BhIpa)KEHHUE B BUIE IPOOU:

4 5 3 2
a)28p g 6)72x y:(30x2y) 8)x -1 5x+10,

i y+c(c ¢
6 4 2 . » @ ) +
q S56p Xx*-9 x-1 c y y+c

2. Iloctpotite rpaduk GyHKIUU Y = 5 . KakoBa o0nactb
X

onpeneneHus GpyHkuuu? [Ipu kakux 3HaUeHUSIX X (QYHKIMS
MIPUHUMAET OTPULIATEIbHBIE 3HAUCHHUS ?
3. JIoKa)xuTe, 4TO MPU BCEX 3HAYEHUAX X = +2 3HAYEHUE

x  (x=2y( 1 1
BBIPpAXKECHHUA - T+t
X“—4 X" —-4x+4

HE 3aBUCHUT OT X.
X+2 2

|

Payuonanvueie svipasicenus.
1 sapuaum.

1. [IpeacraBpTe BbIpa)KEHUE B BUJIE IPOOU:

5 2 3 2 _ —
a) 421“ A ) 63a’b :(18a2b) 6) fa -1, 6a+3; 2) L ( P +£J.
c a+3 p P-q ¢

yt o 14x a®*-9
2. Iloctpoiite rpaduk GyHKIUU Y = 5 . KakoBa oGmacth
X

onpenenenus GpyHkuuu? [Ipu kakux 3HaUeHUSIX X QYHKIUSA
MPUHUMAET OTPUIATEIbHbIC 3HAUCHUS?
3. JJokaxkuTte, 4TO IPHU BCEX 3HAUYCHUSX b = +1 3HAUEHUE
1 1
2 + 2
b°-2b+1 b°-1

BhIpakeHus (b —1)2( j+ - 2 [ HE 3ABHCHT OT b.
+

Konmponvnasa paboma Ne2. 8 knacc.
Payuonanvusie gvipasicenus.

2 sapuaum.

1. IlpencraBbTe BhIpaXKEHUE B BUJIE IPOOU:

4 5 3 2
a)28p - q 6)72X y:(30x2y) 0 ~1,5x+10, 2)y+c.(£+ c J
z

q® 56p*’ x*-9 x-1" c

2. Iloctpoiite rpaguk GyHKIUHN Yy = 5 Kaxosa o6macs
X

onpenenenus GpyHkuuu? [Ipu kakux 3HAYCHUSX X (QYHKIUS
MIPUHUMAET OTPULIATEIIbHBIC 3HAYEHUS?
3. JokaxkuTte, 4TO IPU BCEX 3HAUCHUSX X #+2 3HAUCHUE
1 1
2 + 2
X*—4 X°-4x+4

x  (x=2) (
BBIPAKEHUSI -
X+2 2

j HE 3aBHUCHUT OT

X.



Kontponbras pabora Ne3. 8 kiacc.
1 BapuaHT.

2
1. Borumcinure: a) 0,5\/0,04 +%\/144; 0) 21}1% -1 ) (2\/0,5) :

2. Haliiute 3Ha4Y€HHUE BBIPAKCHUS:

2 70,25-64;  6)V56-+14; 6)y/3"-2°; Z)ﬁ.

J2
3. Pemuth ypaBHEHUs: a) x? = 49; 6)x2 =

4. YIpOoCTUTH BBIPAKEHHE: A)

9x%,20e x>0 6)—562 i 2oe 6<0.

2 H
6
5. Vkaxure JBEC IIOCJICEA0BATCIIBHBIC JCCATUYHBIC ZIpO6I/I C OAHHMM 3HAKOM II0CJIC
3arsToN, MEXIy KOTOPBIMU 3aKIHOYEHO YUCIO V 17.

6. Imeer sin KOpHU ypaBHEHUE \/; +1=07?

2 BapuaHT.

1. Beruncnure: a)15\/0 36 +— \/196 6) L5— 7\/7, B) (2\/>)2

2. Haiigute 3HaueHHue BBIPAKCHUS:

2 V03625, 6)V/8-4/18; 6)y/2* 5%, 2)@.

V3
3. PemiuTh ypaBHEHHUS: a) x* = 0,64,

6)x* =17.

4. YIpoCTUTh BBIPAKEHUE: A)

4y*,20e y=0; 6)7a,/§, 20e a<0.
a

5. YKaxuTe JIBe MOCe0BaTeNbHbIE CCITHIHBIC JPOOU C OJTHUM 3HAKOM TIOCIIe

3AIITON, MEXKTy KOTOPBIMH 3aK/IF0UEHO 9rcio V 30.

6. meer 11 KOpHH ypaBHeHHE VX — 2 =17

Kontponbras padora Ne3. 8 kiacc.

1 BapuaHr.

{ 2
1. Beranciure: a) 0,5/0,04 +%\/144; 6) 2 1% -1 ) (2\/0,5) .

2. Haiinute 3HaueHue BbIPaXKEHUS:

a) V0,25-64; 6)\/56 -14; )y3*-2%; 2 ﬁ

V2
3. Pemuthb ypaBHEHus: a) X 2 = 49; 6)x2 =
4. YrpocTuTh BbIpaXKEHHE: a)

9x%,20e x>0; 6)—562‘/%, 2oe 6<0.
8

5. VkaxuTe JiBe mOCleI0BaTeIbHbIC NECITUYHBIC I[pO6I/I C OJHHUM 3HAKOM
ITIOCIJIC SaHHTOﬁ, MECXKIY KOTOPBIMH 3aKIIFOUYCHO YUCIIO V 17 .

6. Vimeer u KOpHU ypaBHEHUE \/; +1=07?

2 BapHuaHT.

1. Beranciure: a)1,54/0,36 +— \/19 6) 15— 7\F, B) (2\/>)2

2. Haitnute 3HaUeHNE BBIPAKEHUS:

2 103625, 6)V/8-/18; 6)y/2* 5% e)@.

V3
3. Pemnth ypaBHEHHUS: ) x% = 0,64; 6)x2 =17.

4. YrpocTuTh BhIpaXKeHHE: a)

4y* 20e y=>0; 6)7a1/16, 20e a<Q0.

5. YKaxXute JBe IOCIEA0BaTEIbHBIC JeCITHIHBIE IIpO6I/I C OAHHUM 3HAaKOM

TOCIIE 3AISTOM, MEXTy KOTOPBIMH 3aKIIOUEHO 9rcio v 38.
6. Imeet u KOpHU ypaBHEeHHE V X — 2=17



Komwmponvuas paboma Ned. 8 knacc
1 sapuanm.
1. YopocTtute BolpakeHue:

a)6v/3 +/27 -3J75; 6)(v50 - 242 2; e)(z—ﬁz.j

1 1
2.CpaBHI/ITeZE\/E u g\/ﬁ

3 C 6n: ) \/§ -3 5 a—2+a
. Cokparure apo0b: \/— .
5-+15; 3va—-6

4. OcBoOOANTECH OT UPPALIMOHAILHOCTH B 3HAMEHATEJIE:

5 8
Vo ez
1 1

5. HOKa)KI/ITe, qTO 3HAUYCHUC BI)Ipa)KeHI/Ifl - €CThb
2.7 -1 2J7+1

YHUCJIO pallMOHAJIBHOC.

2 sapuanm.
1. YopocTtute BeIpakeHue:

a)5v2 + 2327 - J98; 6)(8/3 + /27 W3; e)(ﬁ - \EZ.]

1 1
2. CpaBHure: E\/% u g\/a

3 6-a)m+5 6a—3\/;
. CoxpaTure 1po0s: 2+ 410, NPTy

4, OCB060,Z[I/ITCCB OT UPPALMOHATIBHOCTHU B 3HAMCHATCJIC!

0T 52
2217 T\13-42

1 1
5. I[OKa)KI/ITC, YTO 3HAUYCHHUEC BBIPAXKCHUA - €CThb
P 3+415 3—+/15

YHCJIO paluOHAJIBHOC.

Konmponvuas paboma Ne4. 8 knacc
1 sapuaum.
1. YopocTtute BbIpaskeHUeE:

a)6v/3 ++/27 -3J75; 6)(v50 - 242 N2; e)[z—ﬁz.)

1 1
2.CpaBHI/IT€IE\/E u gm

3 o: @) \J3-3 5 a—2+a
. Cokparure apo0s: \/— .
5-415; 3va -6

4. OcBoOOIUTECH OT UPPANMOHATBHOCTH B 3HAMECHATETIE:

5 8
Vo Teevz
1 1

5. I[OKa)KI/ITe, YTO 3HAUYCHUC BI)Ipa)KGHI/Iﬂ - €CTh
27 -1 2J7+1

YHUCJIO pallMOHAJIBHOC.

2 eapuanm.
1. YnpocTure BelpaxeHue:

a)542 + 23427 - 98;  6)(84/3 + /27 N3; e)(ﬁ - ﬁz.)

1 1
2.CpaBHI/IT€IE\/2_8 u é\/5_4

3 6-a)\/E+5 6a—3\/;
. OKpaTI/ITe I[pO b: 2+\/E’ 2\/;_6

4. OcBoOOIUTECH OT HPPAITMOHATIBPHOCTH B 3HAMEHATEE:

a1 o 2
21 2

1 1
5. OKa)KI/ITe, YTO 3HAYCHUC BBIPAXKCHUA - €CTh
A P 3+415 3-4/15

YHUCJIO palluOHAJIBHOC.




Konmponvuas paboma Ne5. 8 knacc.
Ksaopamnuie ypasnenus.
1 sapuanm.

a)2x* +7x-9=0;
6)3x* =18x

1. Pemure ypaBHEHUSA: g)]_OO)(2 -16=0
2)x* —16x+63=0

2. Ilepumetp npsimoyronsHuka 20 cMm. Haligure ero cTopoHsl,
€CJIM U3BECTHO, YTO IUIOIIA/Ib PSIMOYTOJIbHUKA 24CM?.

2
3. B ypasuennn X~ + PX—18 =0 oxun u3 xopueit pasen -9.

Haiinute apyroit kopeHb 1 k03P GUIIUEHT P.

Komwmponvuas paboma Ne5. 8 knacc.
Ksaopamnuie ypasnenusi.
1 sapuanm.

a)2x? +7x-9=0;
6)3x* =18x

1. PemnTe ypaBHEHMUS: 6)100X2 ~16=0
2)x* —16x+63=0

2. Ilepumetp npsimoyronsHuka 20 cMm. Haligute ero cTopoHsl,
€CJIM U3BECTHO, YTO IUIOMIA/b PSAMOYTOJIbHUKA 24CM>.

3. B ypaBHEHHH X° + PX =18 =0 onun u3 xopreii pase -9.

Hailinute npyroit kopeHb 1 k03PpGUIKEHT P.

Konmponvnas paboma Ne5. 8 knacc.
Keaopammnuie ypasnenus.

2 sapuaum.
a)3x* +13x—-10 =0;
6)2x° = 3X

1. Pemmre ypauenus: g)16x° = 49
2)x* —2x-35=0

2. [lepumetp npsamoyroasHuka 30 cm. Haiinure ero cropoHsl,
€CJIM U3BECTHO, YTO IJIOMIaAb NPSIMOYTOJIbHUKA 36CM>.

2 .
3. B yparenun X~ +11X+0 =0 oxun u3 xopreii papen -7.
Haiinute apyroi kopeHb u k03P GUIIUEHT (.

Konmponvuas paboma Ne5. 8 knacc.
Ksaopammnuie ypasnenus.
2 sapuaum.

a)3x® +13x-10 =0;
6)2x* = 3x

1. Penmute ypasuenus: g)16x° = 49
2)x*—2x-35=0

2. Ilepumetp npsimoyronsuuka 30 cMm. Haligute ero cTopoHsl,
€CJIM U3BECTHO, YTO IJIOIIAAb MPSIMOYTOJIbHUKA 36CM?.

2 .
3. B ypasuenun X~ +11X+0 =0 oxun u3 xopueii pasen -7.
Hatinute apyroit kopeHsb u K03 GUITUEHT (.



Koumponvnas paboma Ne 6. 9 knacc.

1 BapuaHT.

2
O )
x*=-9 x°-9 xX—-2 x
2. 3 nynkra A B myHKT B BenocuneaucT npoexai no OgJHON
Jopore JUIMHOU 27 KM, a 00paTHO BO3BpalIaics Mo Jpyrou
J0pore, KoTopast Obl1a Kopoue repBoi Ha 7 kM. XOTs Ha
0OpaTHOM MyTH BEJIOCUIEAUCT YMEHBIINI CKOPOCTh Ha 3
KM/4, OH BCE K€ Ha OOpaTHBIN MyTh 3aTpaTuil BpeMeHu Ha 10
MUHYT MEHbLIE, 4eM Ha IIyTh U3 A B B. C Kakoii CKOpOCTbIO

exaJs Bejocurnequct n3 A B B?

1. Peminth ypaBHeHuE: a)

2 BapHUaHT.

2
32x+4= 2x . 6) 3 +§=2.
x°-16 x°-16 x—-5 x
2. Karep nipomien 12 kM NpOTUB TEUEHHUS PEKU U 5 KM T10
TeueHuto. [Ipu »ToM OH 3aTpaTHi CTOJBKO BPEMEHU, CKOJIBKO
eMy oHa00uII0Ch Obl, eciiv Obl OH 11eJ 18 KM 1o 03epy.
KakoBa coOcTBeHHasi CKOPOCTb KaTepa, €CJIM U3BECTHO, UYTO

CKOPOCTb T€UEHUS PEKU paBHA 3 KM/4?

1. Pemuth ypaBHeHuHE: a)

Konmponvnas paboma Ne 6. 8 knacc.

1 BapuaHT.

2
r o ex 5223
x*-9 x°-9 xX—2 x
2. 3 nyHkTa A B myHKT B BenocuneaucT npoexai mo oJHou
Jopore JUTMHOM 27 KM, a 00paTHO BO3BpAIAJICs MO IPYrou
Jopore, Kotopasi Obuta Kopoue rnepBoi Ha 7 kM. XOTs Ha
0OpaTHOM MyTH BEJIOCUIEAUCT YMEHBIIWI CKOPOCTh Ha 3
KM/4, OH BCE K€ Ha 0OpaTHBIN MyTh 3aTpaTui BpemeHu Ha 10
MUHYT MEHbIIE, yeM Ha IIyTh U3 A B B. C Kakoli CKOpOCTbIO

exaJs Bejocuriequct n3 A B B?

1. Peminth ypaBHeHuE: a)

2 BapHUaHT.
2

R A G A}
x°-16 x°-16 x-5 x

2. Karep npoient 12 kM NpOTUB TEUEHHUS PEKU U 5 KM T10
TedeHuto. [Ipu 3TOM OH 3aTpaTHII CTOJIEKO BPEMEHH, CKOJIBKO
eMy OHaA00UIOCh ObI, eciii ObI OH 1Ien 18 KM 1o 03epy.
KakoBa coOcTBeHHas CKOPOCTh KaTepa, €ClIi U3BECTHO, YTO

CKOPOCTb T€UEHUS PEKU paBHA 3 KM/4?

1. Pemuteh ypaBHeHHE: a)



Komwmponvuas paboma Ne7. 8 knacc. 1 eapuanm.
1. lokaxuTe HEPaBEHCTBO:

a)(x—2) >x(x-2) 6)a’+1>2(3a—4)

2. Ussectno, uto & < 0. Cpasuure:

a)2la u 21b; 6)-3,2a u—32b; 6)L5b u 15a.

3. U3BecTHO, 4YTO 2,6 < \ﬁ < 2,7 . Ouenwre:

a)2./7; 6)-7.

4. OHGHI/ITG MICPUMCTP U INTOIAAb IIPAMOYI'OJIbHHKA CO CTOPOHAMU
a CMHU b CM, €CJIM U3BECTHO, UTO
26<a<?2,7, 12<b<13.

5. K kaxxnomy u3 uncen 2, 3, 4 u 5 npubGaBUiv OJTHO U TOXKE YHUCIIO
a . CpaBHUTE IPOU3BEICHUE KPAWHHUX YIECHOB NOJIYYUBIIECHUCS
MOCJIEIOBATEILHOCTH C MIPOU3BEICHUEM CPEAHUX YJICHOB.

Komwmponvuas paboma Ne7. 8 knacc. 2 eapuanm.
1. JIokaxkxute HEpaBEHCTBO:

a)(x+7) >x(x+14), 6)b? +5>10(b—2).

2. UssectHo, uto & > D . CpasHure:

a)l8a u 18b; 6)-6,7a u—-6,7b; 6)35b u 35a.
3. U3BecTHO, 4TO 31< \/E < 3,2 . Ouenure:

a)3,/10; 6)—+/10.

4. OueHUTE MEPUMETP M TUIOIIAIb MPSIMOYTOIBHUKA CO CTOPOHAMM
acvub CM, €CJIH M3BECTHO, YTO

15<a<16, 32<b<33.

5. K xkaxxnomy u3 umcen 6, 5, 4 u 3 npubGaBUi OJTHO M TOXKE YHCIIO

d . CpaBHHTE IPOU3BEICHNE KPAIHIX YICHOB MOJTy4YUBIIEHCA
MOCJIEA0BATEIBHOCTH C TPOU3BEACHUEM CPEIHUX YICHOB.

Kommponvuas paboma Ne7. 8 knacc. 1 sapuanm.
1. JokaxuTe HEPaBEHCTBO:

a)(x—2) >x(x-2), 6)a’*+1>2(3a—4)

2. Ussectno, uto & < 0. Cpasuure:

a)2la u 21b; 6)-32a u-—3,2b;
3. U3BecTHO, YTO 2,6 < \/7 < 2,7 . Ouenure:

a)2\7; 6)—+/7.

4. OueHuTe NepuMETP U IUIOIIA/b MPSIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMU

§)L5b u 15a.

a CM U b CM, €CJIM U3BE€CTHO, UTO
26<a<27, 12<b<13.

5. K kaxxnomy u3 umcen 2, 3, 4 u 5 npubaBUIM OJTHO U TOXKE YHCIIO
a . CpaBHUTE MTPOU3BEACHUE KPAWHUX YJICHOB MOTYYHBIIECHCS
MOCJIEIOBATEIBHOCTH C MTPOU3BEECHUEM CPETHHUX YICHOB.

Konmponvnas paboma Ne7. 8 knacc. 2 sapuanm.
1. JIokaxute HEpaBEHCTBO:

a)(x+7) >x(x+14), 6)b? +5>10(b—2).

2. UsBectno, uto & > D . CpasHure:

a)l8a u 18b; 6)—6,7a u—6,7b; 6)350 u 35a.
3. U3BecTHO, 4TO 31< \/E < 3,2 . Ouennre:

a)3,/10; 6)—+/10.

4. OueHnTE MePUMETP | TUIOIIA b TPSIMOYTOJIBHIKA CO CTOPOHAMHU
acvuu b CM, €CJIM U3BECTHO, YTO

15<a<l16, 32<b<33.

5. K kaxxnomy u3 umcen 6, 5, 4 u 3 npubGaBUiIU OJTHO M TOXKE YHCIIO

d . CpaHuTE IPOM3BECHNE KPAHIX YICHOB MOJy4YUBILICHUCS
MOCJIEA0BATEIBHOCTH C TPOU3BEACHUEM CPEIHUX HWICHOB.



KOHTPOJBHAA PABOTA N:8

BaprarT 1
*1. Pemmnte HEpaseHCTBO:

a)%x<5;6)1—3x<m B 5(y-1,2)-4,6>3y+1.

ia

2, Tlpu xaxux a 3HaueHme Apodu —é— MeHBIIe COOTBETCTBYIO-

12—0?

mero 3HAYeHHs apodu

*3. Pemnre cucTeMy HepapBeHCTB:
) f2x-3>0, 5 13-2x<1,
\Tx+4> 0; 1,6+ 1 <29,
4, Haiigure nessie pelueHns CHCTEMbl HepaBeHCTH
[6-2x <3(x-1),

.16——';—.?4(.

5. Tlpm KakUX 3HAYCHUAX X MMEET CMBIC] BhIDEsKEHHe
V3x-2+v6-x?
6. Ilpn KaxMX 3HaYEHHUAX 4 MHOMECTBOM DEIleHHH HepaBeHCTRa

8x—7 <%
X <3

ABNAETCHA YHCJIOBOM NpPOMEXRYTOK (—oo; 4)?

Bapuaunr 2
*1. PemuTe HepaBeHCTBO:

a) %x??; 6) 2-Tx>0; B) 6(y—1,5)-3,4>4y-2.4.

; _ b+4
2. Tlpu kakux b sgauexue apodu T 00IBIIE COOTBETCTBYIONIErO

-2b
gHAUEHHA APOOH E—g—?
*3. Pewure cucreMy HepaBeHCTB:
a) 4x -10> 10, ) 1,4+x>1,5,
3x-5>1; 5-2x>2.

4, Haitaure nesble perieHus CHCTeMbl HEPABEHCTR
10-4x 23(1-1x),

3.5+i<2x.

3. I'Ipn KAaKHX SHAYEHMAX ( MMEeT CMbIC]T BhIpaKeHue

Vha-1++a+8?

6. Ilpu xaxux 3HAYEHHAX b MHOMKECTBOM pellleHMi HepaBeHCTBA
b

4

4x+6>

ABJASETCH YHCIOBOIN TIpoMexYTOK (3; +00)?



KEOHTPOJBHAS PABOTA N2 9
‘BapmanT 1
* 1. Hajizate 3HaueHHe BHIpa KeHHS:
a) 411.4%  6) 65:6% ) (22
*2. Vnpocrure Beipamenue: a) (x2)¢ - xM%  6) 1,5a%73 - 4a73p4.

3. IIpeobpasyiiTe BhIpaKeHHE:
- \_1

(1 = 3x“1\
a) —x'iyz} : 6) [
t» 3 ’ L 49'-3 J
3—9 .9

P

- Bxy®.

4. Bpruucaure:

5. Ilpexcrasste npoussegerme (4,6 -10%) (2.5 - 10% B cram-

JapTHOM BHJE YHCAA.

6. TpencrasbTe Bhipaxkerme (a'+b7')(a+¥b)" B Buge pamnuo-

HaJIBHOH APOOH.

BapuasaT 2
¢ 1. HaiiguTe 3HaueHHe BHIPAKEHU!
a) 571. 5% gf 12312 B) (377
*2. VopocTTe BLIpasKeHUe:

a) (@®?*- a%; 6) 0,4x5y78 . 50757
3. IIpeofpasyiiTe BHIpa:KEHHE!
{ 1 \‘1 s 30_4 -2 ;
a) | =x 3J; 6 L*———} . 10a7B3.
) [ 6" 7 =
2—6 - 4-—3

4, BrumcanTe:
8 -7

5. Ilpencraspre npomsBegerye (3,5 - 107%) - (6,4 - 10°) B craE-

JapTHOM BHfe HHCJIA.

6. TIpencrasbTe Bipaxenme (x™' —y™){x-y)" B Bije pamuo-

HambHOH ApOOH.

EOHTPOJBHAS PABOTA N2 9
‘BapmanT 1
* 1. Haiigare 3HaueHHe BHIpaKeHHS:
a) 411.4% 6) 6°:63; 1) (225
*2, Vnpocrure Beipaskenue: a) (x7%)% - x4 6) 1,5a%73 - 4a73p4.

3. IIpeobpasyiiTe BhIpaKeHHE:
- 1'_l

a) { lx—zyz}_z; 5) { Sx‘lk

. 6xy2.
3 L 4y~ ;

9 . g-4
4. Brpruucnure: 3 o
974

5. Ilpexcrasste mpoussegerme (4,6 - 10%) (2.5 - 10% B cram-
JapTHOM BH/E 4YHCHA.

6. IlpexcraBbTe BEipawkenue (4~ + b1} (a+ bt B BHZe panuo-
HaJbHOH ApO0H.

BapuasT 2
* 1. HaiiguTe 3HaUEHHE BBIPAKEHHSI!
a) 5. 5% 6} 123124 B) (377
*2. VopocTHTe BLIpasKeHue:

a) (@) a® 6) 0,4x%y8 . 50x75y°
3. TIpeobpasyiiTe BHIpa:KEHHE:
{ 1 \-1 s 30—4 -2 5
a) | Zat 3J; 6 [_—] . 104755,
) [ 6 7 AT
2—6 - 4-—3

4, Bruumcnure:
8—7
5. IlpeacrasbTe npoumspegenue (3,5 - 107) - (6,4 - 10%) B craE-
JApTHOM BHe YHCJA.
6. Tlpexncrassre Boipamenme (x7 -y™) {x - y)' B BHIe paIHO-
HambHOH ApPODH.



UTOTOBAS KOHTPOJBHAA PABOTA

BapuanT 1
* 1. Pemure cucTeMy HepaBeHCTE
f3(x-1-2(1+x) <1,
[8x—-4> 0.

* 2, VupocTure BhIpa’KeHHE
(v6 +V3)V12 - 26 - V3.

3. Vupocture BEIpaXKeHue

6 1 ].y2+6y+9'
y*-9 3-y 5

4. Jlpa aproMoOmasi BhlE3aXKAKT OAHOBPEMEHHO M3 OOHOTrO ropoia
B JpPYTOil, HAXOAAIMACH HA PACCTOAHUM 560 kM. CKOPOCTE [EPBOTO
Ha 10 km/4y Goaplme CKOPOCTH BTOPOro, M nOaTomy nepeLit agToMo-
6Mab TIpHesskaeT Ha MecTo Ha 1 4 paHbIIe BTOPOro. Onpegeaurte Cxo-
POCTh KaXA0ro aBTOMODUS.

x
5. Ilpy KaKuX 3HAYCHHAX X QYHKIHA Y = - 1

+ 1 nmpuHUMaer

NOAOANTEALHEBIC 3HAYCHHAT
Bapuanar 2

* 1. Pemnre cueTeMy HEPABEHCTH

\{5(2.1-— 1)-3(3x+6) <2,
|2x-17 > 0.

* 2., YOpocTUTe BhIpaskieHue
(\'1—0 + \/5)\;’2_ —5\;5.
3. YopocTuTe BRIDAMKEHHE

IR R I T
| x2 -4 2x-x2 ) x%2+4x+4

4. I[accamupernit noesg OLLI 3ajgep:xkan p nyTd Ha 16 muan 1 ga-
THaJ ouo3janue Ha nepercse B 80 KM, uasa co cropocrsio Ha 10 KM/q
GoasIrell, yeM Iozararach no pacnucannw. Kaxkosa Obuia cKopocTs
noesia 10 PacnHucaHun?

x
5. llpn xagnx 3HAYEeHUAX X (DYHKUUHA Y = 5 — 2 upHHUMAaeTr

'oTpHUATEAbLHBIC 3HAYCHHHE?

UTOTOBASA KOHTPOJBHAA PABOTA

BapuwasnT 1
* 1. Pemure cucTeMy HepaBeHCTE

f3(x-1D-2(1+x) <1,
[8x—-4> 0.

® 2, VupocTure BhIPAKEHHE
(\[6 + w@)m - 2'\[6 s \1'—3..

3. VupocTure BRIpaXKeHue
[ 6 1 ]_y2+6y+9
Y

-9 3-y 5
4. Jlpa apromMoOmisi BhIE3XKAKT OZHOBPEMEHHO M3 OIHOTO ropoia
B ApVYTOoil, HAXOAAIMACH HA PACCTOAHUM 560 wm. CKOPOCTE HEPBOTO
Ha 10 km/y Goaplme CKOPOCTH BTOPOro, M NO3aTOMY nepBLit agToMo-
6uab mpHesikaeT Ha MecTo Ha 1 4 paHLIIE BTOPOro. Onpegeaure Cxo-
POCTh KaXA0ro aBTOMOOUIS.

< -
5. Ilpy KakuX 3HAYCOHUAX X QYHKIHA Y = - + 1 IpuHEMaer

NOAOAHTEALHEBIC 3HAYCHHAT
Bapuaar 2

* 1. Pemrnre cucTeMy HEpAaBeHCTSH

5[5(2;- ~1)-3(3x+6) <2,
|2x-17 > 0.

* 2, YupocTuTe BhIpAMKeHUe
(V10 + J5)4/20 - 58,

3. YropocTuTe BRIDAMKEHHE

§ o3 Y 4
| x2 -4 2x-x2 ) x%+4x+4

4. Iaccamupernit noesg OLLI 3ajgep:xan B nyTd Ha 16 man 1 ga-
THaJ 0uo3janie Ha neperore B 80 KM, uAA co cropocTeio HA 10 KM/q
Goasmeil, yeM Iozaratachs no pacnucanmio. Kaxkosa ObLia CKOpoOCTh
noesia 1o PacnucaHno?

x
5. llpn xaknx 3HauYeHUAX X (QYHKUNHA Yy = 5 — 2 upuHMMAaer

'oTpHOATEALHEIE 3HAYCHHRE?



HTOTOBLBIH TECT 3A KYPC 8 KJACCA

Bapuanr 1

1. Vnpocture BLipamenne babz (a® -b%).

Orsem:
2. Yemy pasHO 3HadeHHe Bhipaxeras (1,8 - 107%) - (3. 10%)?
A. 5400 B. 540 B. 54 I. 54
) a-5.g-10 1
3. HaiinuTe 3HaueHVe BHIPAKeHHT — — — IPH @ = —.
a1t 3
A. 64 B. -64 i o= T -
64 64

4. Kaxoe H3 NpuBeJeHHBIX YHCE] ABIAETCA JYYINEM NPUOIIAKE-
"HHeM upeaa 117
A, 3,3 B. 3.4 B. 3,5 I. 3,2
~
3. Karoe H3 gaHHBIX umcel He IPHHAIJIEKHT 00JacTH OIpejere-
HHg QVHEOAH § =6 —x7
A 4 B. 5 B. 6 I. 7

6. Kaxoe u3 /BOMIHBIX HEPABEHCTB He ABJAETCH BEPHLIMY

A 4<17 <5 B. 41<17 <43
B. 3,5 <17 <6 I. 45 <17 <5,5
7. Ilpu KaRUX 3HAYEHHAX @ HMEET CMBIC] BbIPasReHHe ?
R 2
a-3

A.a#3 B. a#2 B.a# 3 ua#2

T, Takux 3HAYEHUH HET
8. T'paduxomM Kakoil B3 yKasaHHBIX (YHKUMI ABISETCH TUNEp-

pona?
A y=

B. y=-

|5

B. y= Pig=x2

9. B KakWX KOODAMHATHEIX UETREEPTAX pAaClonoxeH rpapur

B s

GyHKUMYE ¥ = %é?
Orser:
10. Pemwre ypaseenue 15x% ~ Tx - 2=0,
OTBeT:

11. Ha xaxoM pHCyHKe BepHO [IOKA33HO MHOXECTBO PelleHRH

HEPABEHCTSA
(x+2)(B8x+1)-3(x—-1)(x+1)219?7
A. L B. Ly &=

2 2

B. il I.
2

12. PemmnTe cHCTEMY HepaBeHCTB

125x-2<1,5x-1,
0,3(1-x)<0,1x+0,7.

Orser:

13. Kaxyio u3 yKasaHHBIX CTATHCTHYECKHUX XAPAKTEPHCTHK MOM-
HO HAHTHM 110 TaOJHIE YACTOT, He BBLINOMHSA BhIYHCICHMIT?

A. Cpegnee apudmernueckoe B. Mojga

B. Meauana I'. Pasmax

14. Karep npomes 40 kM 10 TeUeHHIO DeKH U b KM IDOTHB Tede-
HNg, 3aTPATHB Ha Bech myTh 3 4. Haiamte CKODOCTH KaTepa B CTOS-
ueft BOZe, €C/M H3BECTHO, UTO CKOPOCT TEYEHHS DaBEa 2 KM/H.

(OG03HauMB Hepe3 X KM/ CKODOCTb KaTepa B CTOSUeN BOJe, 0CTa-
BHIE ypaBHeHHA. Kakoe u3 HHX COCTABIeHO BepHO?

A0, 6 g g 40 .6_3
r x-2 +2 x
40 6 . 40 6

B —+——= I. -—+ =3
-2 x+42 r+2 x-2






